



«Бютівці» і представники «НУ-НС» намагалися завадити ухваленню цих рішень.

Накрили Державним прапором половину сесійної зали, щоб у такий спосіб завадити голосуванню «перебіжчиків». Як наслідок, на початку пленарного засідання в залі змогли зареєструватися всього 211 народних депутатів. Проте захисників накрили прапором «барикад», де мали сидіти «нунівці», вистачило ненадовго – їх без проблем змела ударна група «регіоналів», що агресивно працювали кулаками. Як повідомив народний депутат Тарас Стецьків, унаслідок бійки його колега Олесь Доній дістав струс мозку. Олії у вогонь підлили запалені невстановленими особами 2 димові шашки, а також «яйцeve» бомбардування президії та урядової ложі об'єднаною опозицією.

Після результативного голосування за два принципові питання порядку денного («флот» і бюджет-2010) керівництво «бютівців» дало команду своїм однопартійцям залишити позиції. Далі головні події розгорнулися в кулуарах та на вулиці перед будівлею Верховної Ради.

Примітно, що серед питань, які сьогодні розглядалися в сесійній залі, був законопроект позафракційного Василя Кисельова щодо розши-

# Ратифікація

## «на барикадах»

**Завдяки продемонстрованій бійцівській відвазі, неабияким організаторським талантам і чітко спланованим маневрам коаліція «Стабільність та реформи» змогла не лише прийняти законопроект про ратифікацію угоди між Україною та Росією з питань перебування Чорноморського флоту («за» – 236 голосів), а й проголосувати за довгоочікуваний проект закону про Державний бюджет на 2010 рік («за» – 245 голосів).**

рення прав парламентської опозиції. Згідно з текстом документа, який підтримали 237 народних обранців, рішення про опозиційність може прийняти будь-яка парламентська фракція незалежно від її кількісного складу. Крім того, депутатська група з 15 і більше осіб отримує права фракції. Її представник може бути присутнім на засіданні погоджувальної ради.

Насамкінець парламентарії внесли зміни до календарного плану роботи законодавчого органу, передбачивши, що в період із 28 по 30 квітня працюватимуть із виборцями.

Під час брифінгу Прем'єр-міністр Микола Азаров наголосив, що реакція міжнародної спільноти на ратифікацію угоди між Україною та Росією є доброзичливою і позитивною. «Ми задоволені тим, що політика держави формується більшістю і жодні яйця не мають впливу на її роботу», – сказав він.

Микола Азаров наголосив, що сьогодні немає альтернативи прийнятому рішення: «Тому що ратифікація – це зниження ціни на газ, а зниження ціни на газ – це реалістичний бюджет, а реалістичний бюджет – це угода з МВФ, це можливість залучення інвестицій, це програма розвитку України на десятиліття».

Також керівник уряду повідомив, що нині більш як сто справ щодо незаконних дій високопосадовців, у тому числі й членів попереднього Кабінету, перебувають на розслідуванні в Генпрокуратурі.

У свою чергу, лідер об'єднаної опозиції Юлія Тимошенко назвала події того дня «чорною сторінкою» в історії парламентаризму. За її словами, у Верховній Раді зібралася більшість із людей, які «ненавидять Україну». «Перший крок – це Севастополь,

далі буде Крим. Почався процес втрати незалежності нашої держави», – вважає політик. На думку Юлії Тимошенко, «якомога швидше мусить прийти новий парламент, який денонсує цю угоду». Потім вона повторила сказане на імпровізованому мітингу біля парламенту. 28 квітня Ю. Тимошенко вирушила в поїздку регіонами, де збиратиме людей «для захисту Батьківщини від смуту».

Голова фракції Партії регіонів Олександр Єфремов так прокоментував журналістам бійку в сесійній залі: «Законів фізики ніхто не відмінює: якщо на тебе летить димова шашка чи кулак, то такі дії отримують відповідну реакцію».

За словами одного з активних учасників подій – народного депутата Владислава Лук'янова, він жодного разу нікого не вдарив, а лише розбороняв. «Я не бачив, щоб хтось із моїх колег серйозно постраждав, а якщо наші опоненти, боягузливо втікаючи з місця подій, стукнулися об щось й зазнали пошкодження – то це їхні проблеми», – емоційно пояснив він.

В'ячеслав Кириленко (фракція «НУ-НС») переконаний, що сьогодні парламентська більшість утратила суспільну легітимність. Він висловив обурення тим, що «регіонали» топтали на якусь партійну символіку, а український прапор: «Ось таке в них ставлення до нашої держави».

На щастя, протистояння в приміщенні Верховної Ради не перейшло на вулицю, де кордон міліції стримував від можливого контакту прихильників БЮТу, партії «Фронт змін» Арсенія Яценюка, «Громадянської позиції» Анатолія Гриценка, об'єднання «Свобода» Олега Тягнибока з мітингувальниками від Партії регіонів, які розташувалися біля паркану Верховної Ради.



# Газова арифметика

**236 голосами Верховна Рада України 27 квітня ухвалила Закон «Про ратифікацію Угоди між Україною та Російською Федерацією з питань перебування Чорноморського флоту Російської Федерації на території України», внесений Президентом Віктором Януковичем.**

Згідно з фінансово-економічним обґрунтуванням законопроекту, загальний об'єм закупленого природного газу у 2010 році становитиме 36,5 мільярда кубометрів, тобто порівняно з базовим контрактом купівлі-продажу природного газу НАК «Нафтогаз України» нинішнього року додатково закупить 2,75 мільярда кубометрів газу. Прогнозна загальна вартість придбаного у 2010 році природного газу зменшиться на 2 мільярди – з 11,47 до 9,3 мільярда доларів США.

Загалом поточного року з урахуванням фактичних поставок газу в першому кварталі середня закупівельна ціна зменшиться на 82 долари США за 1000 кубометрів.

До підземних сховищ газу НАК «Нафтогаз України» 2010 року закачає 6,6 мільярда кубометрів імпортованого газу, що є гарантією забезпечення тепла в Україні під час осінньо-зимового опалювального сезону 2010–2011 років. До того ж ціна на газ, який зберігатиметься у підземних сховищах, зменшиться на 76 доларів США за 1000 кубометрів порівняно з базовими умовами контракту.

Загальна економія коштів для економіки України до кінця 2010 року становитиме 3 мільярди доларів США, а починаючи з 2011-го матимемо щорічну економію коштів у 4 мільярди. Загалом до 2019 року держава заощадить майже 40 мільярдів американських доларів.

Для НАК «Нафтогаз України» підписання нових цінових параметрів дасть змогу уникнути в 2010 році збитків від реалізації імпортованого газу для споживачів у сумі понад 10,2 мільярда гривень.

Законопроект погоджено без зауважень із міністерствами: юстиції, фінансів, економіки, палива та енергетики, оборони України, транспорту та зв'язку, а також Службою безпеки України, Державною митною службою, Адміністрацією Державної прикордонної служби України.

Наводимо повний текст документа.

## Угода між Україною та Російською Федерацією з питань перебування Чорноморського флоту Російської Федерації на території України

Україна і Російська Федерація, розвиваючи відносини на основі принципу стратегічного партнерства, зафіксованого в Договорі про дружбу, співробітництво і партнерство між Україною та Російською Федерацією від 31 травня 1997 року, відповідно до статті 1 Угоди між Урядом України і Урядом Російської Федерації про вільну торгівлю від 24 червня 1993 року, висловлюючи готовність до взаємного врахування інтересів обох Сторін у вирішенні питань двосторонніх відносин у різних сферах, ґрунтуючись на чинних базових угодах по Чорноморському флоту, домовилися про таке:

### Стаття 1

Сторони подовжують дію Угоди між Україною і Російською Федерацією про статус та умови перебування Чорноморського флоту Російської Федерації на території України від 28 травня 1997 року, Угоди між Україною і Російською Федерацією про параметри поділу Чорноморського флоту від 28 травня 1997 року і Угоди між Урядом України і Урядом Російської Федерації про

взаємні розрахунки, пов'язані з розподілом Чорноморського флоту та перебуванням Чорноморського флоту Російської Федерації на території України від 28 травня 1997 року на двадцять п'ять років з 28 травня 2017 року з наступним автоматичним подовженням на наступні п'ятирічні періоди, якщо жодна зі Сторін не повідомить письмово іншу Сторону про припинення їх дії не пізніше, ніж за один рік до завершення терміну дії.

### Стаття 2

Орендна плата за перебування Чорноморського флоту Російської Федерації на території України починаючи з 28 травня 2017 року складається з платежів Російської Федерації Україні в розмірі сто мільйонів доларів США на рік, а також з додаткових коштів, які отримуються за рахунок зниження з дати набрання чинності цією Угодою ціни в розмірі до ста доларів США від встановленої чинним контрактом між НАК «Нафтогаз» України і ВАТ «Газпром», на кожну тисячу кубометрів газу, що поставляється в Україну, виходячи з пільгового погодженого обсягу

поставок, передбаченого згаданим контрактом, за такою формулою: при ціні триста тридцять три долари США і вище за тисячу кубометрів газу зниження складе сто доларів США, при ціні нижче триста тридцять три долари США зниження складе тридцять відсотків від такої ціни. Ці додаткові кошти підлягають обліку за підсумками кожного календарного року, протягом якого застосовуються вказані зниження, зростаючим підсумком і визнається як зобов'язання України, що погашаються шляхом виконання положень статті 1 цієї Угоди.

### Стаття 3

Ця Угода підлягає ратифікації та набирає чинності з дати останнього письмового повідомлення про виконання кожною зі Сторін внутрішньодержавних процедур, необхідних для набрання нею чинності.

**Вчинено в м. Харкові 21 квітня 2010 року у двох примірниках, кожний українською та російською мовами, при цьому обидва тексти мають однакову силу.**

Підготував Олексій ВОЛИНСЬКИЙ.  
Фото Миколи БЛОКОПИТОВА.